

说在前

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

帮个忙

固始的李甫生
家人找你

昨日,郑东新区商都路办事处民政所邓女士致电晚报热线96678称,一位80多岁的老人从固始到郑州找儿子,因为找不到儿子,在街头露宿了3天,希望媒体能够帮忙,看看有没有人认识这位老人的儿子。

昨日11点,记者来到该民政所。老人说,自己已经82岁了,4月12日搭乘信阳至郑州的火车来找儿子,因为儿子已经两三年没有和家里联系了,没有儿子电话,只知道两三年前儿子在淮北街一个修桥的工地打工,想着来碰碰运气,哪知道工地早就没有了。

民政所邓所长说,老人名叫李定帮,他寻找的儿子叫李甫生,在淮北街没找到儿子,一路打听哪有工地就往哪儿去找。刚刚有人向我们反映老人在郑州东站露宿街头,我们就把他接了过来,看老人实在不容易,才想找媒体帮帮忙。

如果您认识李甫生,请联系郑东新区商都路办事处民政所邓所长13903837568,帮帮老人完成团聚的心愿。

郑州晚报记者 张玉东 文/图

别学他

一保安喝了酒
爬上了40米高的信号塔

4月15日9时55分,十八里河镇宇通客车厂内,有人酒后爬上移动公司的信号塔想要轻生。

接到报警后,管城区城东路消防中队迅速赶到现场。

在厂区里一座高40米的信号塔上,一男子在上面左摇右晃,随时有坠下的危险。

据厂区安保部门介绍,要轻生的是该厂保卫部的一名保安,因为与家庭成员有纠纷一时想不开想要轻生。

消防人员一边在塔底基坐部位铺上救生气垫,一边用电话与男子通话,通过询问事情缘由,化解他的心理矛盾。

与此同时,救援人员悄悄地爬上塔顶,准备劝说无效时强行救援。

该男子最终醒悟过来,在消防官兵的帮助下从信号塔上下来。

郑州晚报记者 周炜卿
通讯员 李学锋

传递爱

网友倡议推出“待用快餐”
用一碗饭传递城市温暖

4月12日,新浪名博@陈里在自己的微博上倡导公益活动“待用快餐”。这项活动得到了网友的积极响应,郑州也有网友和店家打算近期推出。

“待用快餐”的概念类似于欧洲的“待用咖啡”,来源于意大利,目前世界不少国家都有这样的做法。一些消费者去咖啡馆喝咖啡时专门多买几杯咖啡,在咖啡馆预存,遇到有囊中羞涩的人,店家就可以让他们来品尝。

“待用快餐”主旨是希望前去快餐店就餐的人提前买下一两份快餐寄存在店内,以便提供给有需要的残疾人、流浪人群、老弱病残及其他困难群体。

郑州网友看到这个活动后,也开始发出倡议,网友@朱武源昨日在微博里倡议“买份‘待用快餐’送给囊中羞涩的人”。

@阳光志愿者南瓜也在微博上召集郑州的“待用快餐”志愿者,他称:如果可以,请点一份“待用快餐”,如果可以,请加入“待用快餐”;一碗饭传递城市温暖,一碗饭托起生命希望。

目前郑州的@白盟老字号羊肉汤馆和@东南海鲜等餐饮店已有意向跟进,并跟网友商议具体实施方法。

郑州晚报记者 廖谦

请小心

“血光之灾”诈骗团伙被抓

事发福彩路广电南路交叉口附近。前天上午9点多,王大妈在小区门口看到一名圆脸的女子拉着一名身穿红色衣服的女子问:“听说这边有个北京来的老中医,大姐你知道他在哪儿住吗?”

随后又见东边走来一名瘦长脸女子跟她们说着话,经常看报的王大妈意识到可能又是个骗局,当即报警。

丰产路派出所案侦大队副大队长徐栓保随即带着5名同事着便衣到现场蹲守。

圆脸女子和瘦长脸女子带着红衣女子进入一家家属院,随后一名男子加入他们。两分钟左右,圆脸女子离开了,红衣女子和那名瘦长脸女子也急匆匆地出了院子。

20分钟后,她们又回到小区。红衣女子将一叠百元钞票交给瘦长脸女子。

6名民警当即控制住在场的4人。根据现场供述,民警又在小区单元楼里抓获了另外两名同伙林某和高某。

红衣女子姓石,45岁,郑州人。她说当时帮助圆脸女子找老中医,老中医的儿子称石某儿子“这两天有大灾”,需要把身上的钱拿出来开光。

经审讯,这起案件涉案价值2万余元。圆脸女子逃脱,仍在抓捕中。

郑州晚报记者 冉小平
线索提供:郑飞 任聪(稿费30元)

西洋镜

郑州大学生拍摄“男女换装秀”
还真挺有趣

最近,在河南工业大学上大一的18岁东莞男孩李俊桦,在学校微博协会的帮助下,在24个同学的配合下,和自己的“制作团队”一起,用了两天时间,完成了一次“男女换装秀”,上传微博后,引起不小的轰动。

他得意地说:“虽然在国内大学不是第一次,但在河南绝对是第一次。”

“换装秀”最初在国外有人恶搞过。在国内,中山大学率先尝试。李俊桦来到工大,看到了中大的照片,觉得挺有意思,就打算自己拍一个。在工大微博协会的帮助下,很快实现了。

计划在上周二付之实施。微博协会的号召力很大,参与拍摄的有24个同学。拍摄用了两天,宣传用了两天。摄影他找了两个广东老乡协助。后勤主要是微博协会的成员。服装都是参与同学自己的。

参与换装拍摄的,大多数都是单身报名。其中,有4对情侣。

微博上传后,转发评论的很多,大多数人都觉得有意思。

他们自己还进行了技术分析,截至目前,换装微博曝光量7539270,超过互联网87%的微博。更重要的是,分析软件显示,这条微博转发行为的水军痕迹为0。

郑州晚报记者 张翼飞/文 李俊桦供图

咋这样

小伙骑车从快车道通行
民警纠章
小伙骑车砸伤民警

昨日上午8时许,协警于航在商城路与紫荆山路交叉口执勤时,看到一名小伙子骑着电动车由南向北行驶在隔离护栏内的机动车道上,遇到红灯停在路口右拐机动车道上,当时正值交通高峰,不少右拐机动车无法通行。

于航上前纠章,骑车小伙一脸怒气,看着于航就是不动。于航赶紧用电台通知带班民警戴龙。戴龙和四大队督察民警很快赶到现场,对骑车男子进行交通安全教育,将小伙子的电动车钥匙拔下后,要求其将车靠边接受处罚。

在路边停好电动车后,小伙子掏出100块钱说:“不就是想罚钱嘛,赶紧开单,我还急着走!”

小伙子对自己的违章行为不但不认错,还态度恶劣。戴龙决定将小伙子的电动车暂扣,要求其到大队进行交通安全学习。

小伙子接过暂扣单后,突然冲过去,对着自己的电动车猛踹。“咣当”一声,电动车倒下正好砸在民警戴龙的脚上。当时民警疼得蹲到地上,无法站立。

小伙子踹完后,看砸伤民警,拔腿就跑。现场的督察民警和附近群众合力将小伙子拦下,并通知了辖区派出所。

民警戴龙被送到医院后,经过拍片检查,脚趾肿胀软骨挫伤。小伙子姓郭,外来务工人员,目前已被派出所民警带走接受处理。

郑州晚报记者 周雨

请注意

游人扔的烟头
点着黄河湿地

前天黄昏,黄河湿地公园花园口段,200余亩湿地干草突起大火,湿地公园工作人员、消防队员及前来游玩的市民用了一个多小时,最终把火扑灭。

消防队员初步认为是游人扔的烟头造成了此次火灾。

郑州黄河湿地公园管理委员会主任王恒瑞说,他们在公园多个入口处设置了严禁带火种进入的标志,但还是没有引起游客的注意。

郑州晚报首席记者 徐富盈
通讯员 李卫 文/图

线索提供 李先生(稿费30元)